
Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Segurança 

Alimentar e Nutricional – COMUSAN – SP 

 

Aos 14 (quatorze) dias de junho de 2018, na Coordenadoria de 

Segurança Alimentar e Nutricional – COSAN, da Secretaria 

Municipal de Trabalho e Empreendedorismo – SMTE, na avenida 

São João, 473, Centro, São Paulo, realizou-se reunião ordinária do 

Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – 

COMUSAN-SP. Pauta tratou dos preparativos para a posse da VII 

Gestão do Comusan, bem como das indicações dos membros do 

Poder Público do citado Conselho. Também foram discutidas as 

atividades do Banco de Alimentos e do PAA. Estiverem presentes 

conforme assinatura em lista: André Luzzi, da Ação de Cidadania; 

Fernanda Sobral Capasso, da Secretaria Municipal de Educação; 

Solange Redolfi, da sociedade civil; Maria Ângela Raimondo, da 

CROPH; Alessandro Mendonça Mazzoni, da Secretaria Municipal 

do Verde de Meio Ambiente; Christiane Costa, do Instituto Polis; 

Aurélio Costa, da COSAN; Horastor Neto, da COSAN. Abrindo os 

trabalhos Christiane Costa solicitou informações atualizadas sobre 

os preparativos para a posse da VII Gestão do Comusan. Aurélio 

Costa apresentou o recente desenvolvimento das tratativas para a 

cerimônia de posse da nova gestão do Conselho e atualizou os 

dados sobre as indicações do Poder Público já recebidas, 

enfatizando os esforços que estão sendo feitos para que a lista dos 

nomes dos representantes institucionais no Comusan pudesse ser 

completada o mais breve possível. André Luzzi indagou sobre os 

trabalhos que estão sendo conduzidos pelo Banco de Alimentos e 

sua relação com o papel do PAA na cidade de São Paulo como 

forma de garantir a segurança alimentar em situações de crise ou 

catástrofes, tais como a greve dos caminhoneiros e o recente 

desabamento do edifício na região central da cidade. Aurélio Costa 

mostrou que o desempenho do Banco de Alimentos tem sido 

satisfatório para as demandas assinaladas por André Luzzi e 

pontuou que a COSAN está, como sempre, aberta para sugestões 

que visem aperfeiçoar o atendimento à população. Nada mais 

havendo a tratar a reunião foi encerrada. 


